

宏观小组晨会纪要观点

股指期货

A 股三大指数昨日集体收涨，指数全体高位震荡，券商拉升行情。介于当前市场的避险情绪尚未消散，A 股仍然处于宽幅震荡的态势，未来回调的风险尚在。板块方面，热门赛道的上升压力进一步加大，板块内部资金分歧严重，“茅指数”和“宁组合”仍然存在跷跷板效应。然而结合基本面相关性来说，“茅指数”与经济基本面的关联程度更大，随着经济增长动能减弱，经济中枢下移，宏观预期回调，蓝筹股以及传统消费承压的情况难以避免；另一方面，宁组合为代表的成长性企业将受益于行业政策红利以及市场流动性支撑，高盈利性将是未来成长的逻辑。当前的市场波动加大，地缘政治因素以及海外疫情扰动等风险或将延长市场的震荡期间，同时美联储大概率于年内缩减购债规模，届时全球流动性将受到波及。建议投资者尽量均衡配置，必要时适度减仓，待市场充分释放风险再重新布局。技术层面上，A 股迎来相对强势的反弹，但市场尚未完全扭转回调的趋势，均线空头排列的格局正在逐渐形成。建议投资者观望为主，逢高少量介入 IF 空单。

国债期货

昨日资金面平稳，股市弱势反弹，国债期货继续走高。我们仍然认为，7 月经济数据疲弱，未来有降准可能，但宽松政策并未落地，且财政发力引起的利率调整和八月政府债发行高峰风险，短期内利率下行空间或有限，长期空间可期。从技术面上看，10 年期、5 年期与 2 年期国债期货持仓量昨日价量齐升，一改多日颓势，短期底部已经显现。综合来看，我们认为短期内国债期货回落底部基本形成，但持续走高仍需等待利好政策释放。建议长线投资者

可分批建仓 T2112 多单。

美元/在岸人民币

周三晚间在岸人民币兑美元收报 6.4841，较前一交易日升值 13 个基点。当日人民币兑美元中间价报 6.4915，调贬 150 个基点。美联储会议纪要显示，疫情以来首次明确讨论 Taper，暗示今年内行动，或上调隔夜逆回购上限，美元指数小幅收高保持强势。近期美国疫情恶化拉低经济前景，消费疲弱，尽管欧元区经济景气度下降，美元指数上行动力仍不够强劲。人民币兑美元已经平台震荡近两个月，在缺乏明显利好与利空消息的影响下，有望继续窄幅震荡一段时间，今日或小幅贬值。

美元指数

美元指数周三基本收平，涨 0.01%报 93.157。此前美联储公布的 7 月会议纪要显示，多数美联储官员认为可以在今年开始缩减购债规模，但尚未就何时缩减 QE 达成共识。另一方面，美联储仍认为近期通胀是受到供应瓶颈和劳动力短缺的影响，很可能是暂时的。整体来看，这是疫情以来美联储首次明确讨论 taper，缩减刺激政策的预期升温给风险资产带来冲击，美国三大股指全线收跌，美元指数获得支撑。非美货币涨跌不一，欧元兑美元涨 0.01%报 1.1709，英镑兑美元涨 0.08%报 1.3753，美元兑日元涨 0.16%报 109.765。操作上，美元指数或维持 92-93 附近区间震荡，短线可关注 93.5 一线。美联储鹰派申明以及避险情绪升温有望推动美指进一步上行。今日重点关注美国至 8 月 14 日当周初请失业金人数。

我们的产品



大数据平台

国内宏观经济数据库

国际经济合作数据库

行业分析数据库

条约法规平台

国际条约数据库

国外法规数据库

即时信息平台

新闻媒体即时分析

社交媒体即时分析

云报告平台

国内研究报告

国际研究报告

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_26193

